

**Előterjesztés a Szekszárdi Német Kisebbségi Önkormányzat
2011. november 29-i ülésére**

**Tárgy: A magyar néptánc foglalkozás, mint szolgáltatás engedélyezése a
Wunderland Óvodában**

Előterjesztő: Dr. Józán-Jilling Mihály elnök

Előterjesztést készítette: Simon Attiláné a Wunderland Óvoda vezetője

Tisztelt Képviselő-testület!

A magyar néptánc foglalkozás, mint szolgáltatás (heti egy alkalommal) már 20-25 éve jelen van az óvodában. Az óvoda pedagógiai programjában kiemelt szerepe van a néphagyomány-ápolásnak, de a helyi pedagógiai program nem tartalmazza heti egy alkalommal a magyar néptánc-foglalkozást. Ezt a szolgáltatást a gyermekek a szülei önkéntes kezdeményezésére vették igénybe. A szolgáltatás díját azok a szülők fizették, akik gyermeküket beírták a foglalkozásokra. Az élőzenét a Csurgó Zenekar biztosította és a foglalkozásokat a gyerekek által nagyon kedvelt zenepedagógus vezette.

Az elmúlt évben ezt a szolgáltatást délutáni időpontra helyeztük, más személy lett a foglalkozások vezetője, ennek következtében csökkent a foglalkozások színvonala. A szülők többször kérték, hogy a korábbi évekhez hasonlóan délelőtt biztosítsunk lehetőséget a szolgáltatás igénybe vételére, mert a korábbi foglalkozásvezetőhöz nagyon ragaszkodnak a gyerekek. A legutóbbi Óvodaszék - Szülői Munkaközösség értekezleten a szülői képviselők is kérték, hogy a szolgáltatás délelőtti időpontban legyen, mert a kedvelt zenepedagógus csak délelőtt tudja vállalni a foglalkozásokat. Az értekezletről készült jegyzőkönyv az előterjesztés mellékletét képezi.

A Nemzeti Erőforrás Minisztérium Oktatási Államtitkárságának 2010. szeptember 12-i közleménye nem tiltja a szolgáltatások szervezését az óvoda nyitva tartási idején belül, de szükséges hozzá a fenntartó engedélye.

Fentiek alapján kérem az előterjesztés megtárgyalást és a határozati javaslat elfogadását.

Szekszárd, 2011. november 14.

**Dr. Józán-Jilling Mihály
elnök**

Határozati javaslat

- 1 A Szekszárdi Német Kisebbségi Önkormányzat, mint a Wunderland Óvoda fenntartója a 2011/2012. nevelési évben szolgáltatásként engedélyezi a magyar néptánc foglalkozást.*
- 2. A képviselő-testület felkéri a Wunderland Óvoda vezetőjét, hogy a magyar néptánc foglalkozás idejét úgy szervezze meg, hogy az ne az zavarja az óvoda napirendjét.*

Határidő: 2011. november 29.

Felelős: Dr. Józán-Jilling Mihály elnök

Simon Attiláné óvodavezető